

1949-2010

娛樂

3

# 阿倫國慶高唱《理想與和平》



▲阿倫演出國慶，渾灑自如

## 筆筆

### 簽名會破格長髮示人

周筆暢（筆筆）於昨日十，一國慶於香港舉行《周筆暢 i魚光鏡新碟簽名會》，吸引大批粉絲支持，筆筆於新碟一改以往中性形象以長髮示人，她被問到會否騷事業線，即以手遮住心口說：「我沒有事業線！」

#### 不想沉悶

簽名會露天廣場舉行，大批歌迷於烈日當空下仍排隊支持，歌迷也有送上禮物給偶像，一向愛作中性打扮的筆筆，於新碟形象忽然轉「性」，有長頭髮的造型示人。筆筆稱每個人也不止一個性格，她亦不想貫徹一個形象那麼沉悶，問到日後會否多穿裙子及低胸裝？她笑稱的確買多了裙子，但就暫時未接受到低胸衣服，自覺不適合這種形象。談到近日發生有中國旅遊巴於日本被圍堵事件，筆筆小心翼翼回答，稱無論哪個國土發生這樣的事也不好，問到她會去日本嗎？她說：「短期內不會去，以前曾於日本做過訪問，那邊有許多東西都很好，但不代表自己喜歡那邊。」

之後，筆筆聯同張芸京（京爺）為《新城超實力將音樂會》綵排，大會送上「菠蘿油」答謝兩位歌手，祝她們演唱會成功，今次是京爺在香港演出的首個大型音樂會，並將與G.E.M.有合唱部分，她稱聽聞對方是「小巨肺」也感壓力，但就笑說薑還是愈老愈辣。



### Jessica C.拒即興結婚



▲ Jessica C. (左起)、楊崳及Ana R.暫時都不會去日本

### 傅穎悟愛情靠耐力

傅穎（Theresa）、陳柏宇（Jason）和方珈悠昨日出席一個汽車耐力賽活動，耐力賽得獎者可獲贈一部價值二十五萬的跑車，Theresa笑說早知便會參賽，現實中她就覺得事業和愛情，比起玩遊戲更需要耐力。

#### 不敢考車牌

Theresa備受失聲困擾，事業運真的有點不順暢，她稱經過針灸後已有好轉，說話方面已沒問題，但仍要休息，待康復後便會投入新碟錄音工作。談及汽車，問到Theresa可有車牌？她表示因為相土曾批不宜駕車易生意外，故一直不敢去考車牌，但最近她拍電影會有開車戲份，令Theresa心癢癢想學車，她說：「撞死自己不要緊，撞到別人就不好了，如果真的去學車，我會事先通知親朋好友不要在那區出沒，免得他們有生命危險。」



▲傅穎不敢學車，免害人

「香港同胞慶祝中華人民共和國成立61周年文藝晚會」昨晚假紅館舉行，演出歌手包括有譚詠麟（阿倫）、李克勤、梁詠琪、陳潔靈、陳慧嫻、巨聲一、二幫，星光家族及王梓軒等，並由陳百祥（阿叻）及陳貝兒擔任司儀，其他參演團體還有香港兒童合唱團及中國人民解放軍駐香港部隊文工團等。

#### 暫不去日本

大會在下午五點在紅館後台舉行拜神儀式，阿倫在五點十分才坐着保母車到場，他上香後衆人立刻進行切燒豬儀式，阿倫咬着燒豬皮邊向現場叫喊的粉絲揮手，然後便與其他嘉賓進入紅館另一邊接受大會頒發的感謝狀。其後他接受訪問時，透露將演唱三首歌，分別是大會歌曲《始終有你》及兩首自選歌曲《最愛笑的人》和《理想與和平》。對於中日關係因為釣魚島撞船事件緊張起來，日前更有中國旅遊巴在福岡被包圍，阿倫也覺得現時風頭火勢，大家要小心些，因為每個地方都有極

端分子，免得過就不要去。他道：「頭先阿叻都叫我去滑雪，我都要詭吓先，（去日本滑雪嗎？）未知，但今年真的要詭清楚，無謂殃及池魚。」談及劉德華太太朱麗倩被傳懷孕三個月，阿倫坦言沒有就此問過華仔。問到是否見到他也不敢問？阿倫道：「不會不敢問，就算問都不會講，我是『拉鍊口』。」

#### 應以和為貴

又梁詠琪近年都有參與國慶演出，更會趁機以旗袍示人。對於朱麗倩被傳懷孕三個月，她坦言沒有找華仔求證，但肯定他的兒子一定是全宇宙最靚仔的。另外，談及中國旅遊巴在日本被激進份子包圍，她道：「咁緊張？我詭最近都唔會去日本，以避免不必要的意外。」她又謂在釣魚台事件前，她曾去過日本，但已發覺很少港人，可能因為日圓貴，所以她覺得日本政府在政治及經濟方面更應以和為貴，否則更加沒人去日本。



拍住演出



### 周柏豪結交賭王女無壓力



### 鄧健泓仍關心陳志雲

鄧健泓昨日錄影《新派煮意》，Patrick 請跟美女廚神阿 Kit 倫師，令其廚藝昇華了一點，問到廚藝如何？他說：「得喫，之前在內地拍劇我飾演一名天才廚神，那些拋鑊的技術也是從那裡學到，又學會整川菜，不過平時好少入廚，因為下廚之後見到廚房如打仗般，就覺得頭暈。」

問到會否要求女友懂兩味，他坦言此個是首要條件，但又不會要求另一半日日下廚，因為眼見妹妹日日都煮三𩠌一湯，作為大哥也感心痛，不過煮給心愛的人食，是一件幸福事。Patrick 公開和龔嘉欣拍拖，不過二人經常被記者影到，Patrick 坦言兩口子閒時也會出街，故在所難避，總之希望大家給予少少空間，他表示當初公開戀情是不想避忌，故拍拖也不會閃避。

至於講起捲入涉貪案的陳志雲，Patrick 承認二人是有聯絡，對於早前有指志雲黨個個劃清界線，又指陳志雲邀他任商台節目嘉賓，可惜他卻獅子開大口，他澄清即使做得成嘉賓，也是不收酬勞，對報道大感無奈，加上節目嘉賓十分有分量，根本不會請他做嘉賓，總之他閒時傳短訊及相約陳生食飯，已是好好的支持。



### 劉心悠

### 網友選為最佳老婆

下周日十月十日公認為結婚「好日」，因寓意「十全十美」，最近某網站就這難得一遇的「三連十」的結婚潮進行了一項名為「你想的婚禮」網上問卷調查，一共收到超過1,500個訪問回應，其中最理想的老公及最理想的老婆調查結果顯示，好老婆首位是絕少負面新聞的劉心悠，而好老公首位則是已婚的吳彥祖。

#### 零绯闻

所謂娶妻要淑女，絕少負面新聞的劉心悠男女通殺，獲最多男女網民拜倒裙下，投選為城中最理想老婆。而一向以乖乖女形象出現的鍾嘉欣，稍遜劉心悠，居第二位。貴為一子之母且形象健康的陳慧琳則當選第三位，魅力不減當年。最令人臣服的是周慧敏打入五甲之列，居第四位，今年「升呢」上位的陳法拉亦不敵玉女掌門人，只居第五位。

#### 好男人

至於已婚的吳彥祖仍無損粉絲對他的幻想，勇奪城中最理想老公首位。至於一向被視為「好男人」的劉德華，則只能屈居第二位。而人氣急升的林峯則是網民眼中第三位理想老公。家庭男形象深入民心的六料影帝張家輝則排第四位，「小豬」羅志祥居第五位。外國方面，著名荷里活影星畢彼特（Brad Pitt）及安祖蓮娜祖莉（Angelina Jolie）同時成為香港網民眼中外國名人中最理想老公及最理想老婆。